

大好前途作死在毒瘾里



音乐才子到阶下囚,李代沫容留他人吸毒,一审获刑9个月。尽管这个判决结果比外界猜测的要轻,但一个26岁风华正茂事业正红的歌手,就这样一下跌到了谷底。



张莹

李代沫穿着囚服,戴着手铐,被押解着,这样的形象在他站在绚烂的舞台上接受万千粉丝追捧的时刻是万万想不到的,只一瞬间,就从天上到了地下,摔得很痛很惨。难怪他在法庭上连说三个对不起:“希望社会不要抛弃我”。

早知今日悔不当初,多少人在这样的时刻追悔莫及!年轻艺人,尤其是一夜爆红的年轻艺人,基本都走过这样的心路历程:面对突如其来的万千宠爱,迷失自我,当粉丝的狂热过后,自己面临事业的瓶颈,又陷入苦恼难以自拔。李代沫在吸毒被拘时说:压力大,用吸毒麻痹自己。

压力大,已经不是第一次听到艺人吸毒被抓后做出这样的辩解,但这绝不是艺人自甘堕落的原因。作为公众人物,明星的一举一动都被大家所关注,从一定程度上也影响着很多年轻人的价值取向。演艺圈丑闻频出,给社会造成了非常恶劣的影响。最近的“文章出轨”“黄海波嫖娼”颠覆了他们长久以来树立起的“好男人”形象,让公众发出失望的叹息。年轻艺人受此浸染,也难免对自己的要求放松。当被盛名冲昏了头脑,把持不住自己,各种诱惑就乘虚而入,李代沫们成了“no zuo

no die(不作死就不会死)”的牺牲品。

后悔至极!这是李代沫入狱后我们听到的最多的词:他的代理律师说,李代沫在会见中多次因悔恨而流泪。而李代沫本人最关心的问题除了家人和刑期外,就是媒体和歌迷对该事件的反应。最后的申诉足够诚恳:“我不愿意放弃我自己,我希望社会不要放弃我,我的朋友家人都不要放弃我,我的歌迷也不要放弃我,我坚信我会有重新回到舞台的一天。”切肤之痛历历在目:有李代沫对明星生涯的不舍,有他对残酷现实的追悔。的确,真到了这一天,你的很多努力化为灰烬,你的追求成了泡影,你不得不面对高墙生涯,也许还要面对未来人生的灰色。流泪、后悔,都显得那么无力和苍白。

对李代沫,从轻的量刑表现社会对一个年轻艺人的挽救,大众的言辞也足够宽容,相信李代沫出狱后仍有机会。站起来,不是轻飘飘的三个字,我们看到,毒品已经吞噬了很多有才干的明星、艺人,接下来,李代沫接受的一定是更大的考验,摆脱毒品需要毅力,摆脱心魔更需要时间。

李代沫的人生挫折,值得很多年轻艺人反思,引以为戒!

琼瑶告于正侵权 索赔2000万

本报讯 27日,琼瑶委托的代理律师到北京市第三中级人民法院递交诉状,起诉于正等五被告侵犯其作品《梅花烙》的改编权、摄制权等著作权,要求五被告连带赔偿2000万元。记者从法院获悉,该案尚未立案。

琼瑶的起诉状称,在1992年至1993年间,创作完成了文字作品《梅花烙》,在中国大陆地区多次出版发行,拥有广泛的读者群与社会认知度、影响力。2012年至2013年间,于正未经许可,擅自采用原作核心独创情节,改编创作电视剧本,并联合其他被告共同摄制了电视连续剧《宫锁连城》(又称《凤还巢之连城》),原作全部核心情节与故事脉络几乎被完整套用于该剧,严重侵犯了原告著作权。琼瑶要求法院判令停止《宫锁连城》的一切电视播映、信息网络传播、音像制售等全部复制及发行行为,并要求五被告赔偿2000万元。(宗禾)

郭富城昔日伴舞 “好舞蹈”认亲

本报讯(记者 邱伟) 在《中国好舞蹈》上周倒数第二场初选中,又有多名充满个性的舞者登台献舞,其中郭富城的昔日伴舞麦秋成慕名前来,用他的舞蹈向天王汇报他这十年来的成长。两人相隔十多年,再次在《好舞蹈》的舞台上相遇,麦秋成已经从普通的伴舞成长成为一名耀眼的舞者,这让身为导师的郭富城特别欣慰。

上周六晚的《中国好舞蹈》上,曾经给郭富城伴过舞的舞者登上舞台与天王“叙旧”,他就是麦秋成。

麦秋成和郭富城的缘分开始于他大学的时候,当时郭富城的团队正在找舞蹈演员,他抱着试试看的心态去尝试,第一次表演就是跟着郭富城跳《啦啦啦啦樱之花》,当时就被郭富城一眼看中,而后他又帮郭富城拍了MV。麦秋成在给郭富城长达5年的伴舞生涯中,慢慢培养了自己对舞蹈的感知和灵感,他也从伴舞演员转变成了一个出色的编舞老师。

探索悬疑电影底线

惊悚片集体“玩真的”?

本报讯 5月24日,国内首部“古曼童”题材电影《金童子》,以及恐怖电影《灵臆事件》,同时在上海开机拍摄,中国的惊悚恐怖片,确实要“玩真的”?

《金童子》由曾创作“午夜”系列的导演张江南执导,韩雪和泰国人气小天王阿TAE主演。《灵臆事件》由香港导演刘宝贤执导,《奋斗》主演之一的朱雨辰、新晋性感女星石天琦主演。

两部惊悚恐怖片的制片人,都是之前《全民目击》的制片人郭东。

《金童子》导演张江南介绍,所谓金童子,是指古曼童,一种来自于东南亚有着百多年历史的圣物,用不同的材料制作成为孩童

的样子,经过高僧或法师加持,供信善人士供养,以保家宅。

“希望借这部电影,试试这类型的电影底线到底在哪里,能走到多远。”曾执导过《午夜出租车》《午夜火车》两部惊悚片的张江南导演表示,“《金童子》的故事背景是游泳队,我们挑选了身材火辣的帅哥靓妹,他们为影片奉献了不少大尺度的激情戏,画面非常唯美。”

《灵臆事件》的刘宝贤导演从上世纪90年代就在拍恐怖片了,刘宝贤说:“创作中为了几场戏好看,我们还借来了航拍飞机,电子伸缩炮来完成创作,这些硬件在以往的国产恐怖片里肯定没有过!”



链接

悬疑片“惊悚一夏”

本报讯(记者 倪自放) 五月底至六月底,包括《心咒》《死亡邮件》《碟仙诡谭》等在内的多部惊悚悬疑影片,将让观众“惊悚一夏”。

恐怖心理悬疑大片《心咒》,讲述了一个虐心、纠结的心理悬疑故事。6月13日即将上映的《碟仙诡谭》,将碟仙这一古典惊悚元素和青春校园题材结合在一起,讲述了一个诡异的故事。

血管瘤医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁08-13-196 号

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

周围血管病医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁08-13-196 号

0531-81301111
济南市中区济微路125-7号
www.jnjmqzyy.com

哮喘病医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁04-10-051 号

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁1212-021-3701 号

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

骨科医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁08-13-193 号

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

神康医院
济南

鲁医网 [2013] 鲁01-14-005 号

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

中医主治:失眠抑郁 精神疾病 心理疾病